
保護者の皆さまへ

浦庄小学校長　　近藤　秀樹
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① 早寝早起きをさせることができている。 29 45 12 1 0 33 52 14 1 0
② 毎日朝食を食べて登校させることができている。 76 10 1 0 0 87 11 1 0 0
③ 散歩など，家庭でも体力をつけるよう努力している。 28 33 25 1 0 32 38 29 1 0
④ 家の手伝いをよくさせている。 20 52 14 1 0 23 60 16 1 0

⑤
宿題も含めて，毎日家庭で勉強する習慣を身に付け
させている。 32 47 8 0 0 37 54 9 0 0

⑥
テレビを見たりゲームをしたりする時間を子どもと
話し合って決めている。 11 48 24 3 1 13 55 28 3 1

⑦
家庭で学校のことなど，いろいろと話し合うことが
できている。 27 50 10 0 0 31 57 11 0 0

⑧ 家族や地域の方にあいさつができている。 36 47 4 0 0 41 54 5 0 0
① 子どもは学校が楽しいと言っている。 47 35 5 0 0 54 40 6 0 0
② 友だちと仲良くできている。 46 39 1 0 1 53 45 1 0 1

③
学校は子どものまちがった言動を適切に指導し，いじめのな
い学級づくりに取り組んでいる。 31 49 2 0 5 36 56 2 0 6

④
学校は悩み事や相談を親身になって聞き，対応して
いる。 35 43 2 0 7 40 49 2 0 8

⑤
学校は人権学習・道徳学習・体験学習などをとおして自分の
生き方を考えさせ豊かな心を持った子どもを育てようとして
いる。

40 43 2 0 2 46 49 2 0 2

⑥ 学校は宿題を計画的に出せている。 46 35 5 0 1 53 40 6 0 1

⑦
学校は一人ひとりの子どもに学力がつくように指導
している。 32 49 3 0 3 37 56 3 0 3

⑧
学校は，タブレット端末等を活用し、子どもの興味
関心を高めて効果的な学習を行っている。 32 42 3 1 9 37 48 3 1 10

⑨
学校は，計画的に体力向上に取り組んでいる。（水
泳検定，縄跳び検定，持久走など） 54 30 1 0 2 62 34 1 0 2

①
家庭訪問や個人懇談の時期や時間や回数は適切であ
る。 48 36 3 0 0 55 41 3 0 0

② 授業参観の時期・回数は適切である。 39 45 3 0 0 45 52 3 0 0
③ 学校行事の時期・内容は適切である。 36 51 0 0 0 41 59 0 0 0

①
校内や学級の掲示は学習の取り組みがよく表れるよ
う工夫されている。 52 33 2 0 0 60 38 2 0 0

② 教室は整理整頓されており，清潔感を感じる。 48 39 0 0 0 55 45 0 0 0

③
校舎内外の施設設備の補修・整備が整い，安全な教
育環境が保たれている。 38 46 3 0 0 44 53 3 0 0

①
学校は，保護者や地域と協力し，子どもを育てよう
と努めている。 42 41 3 0 1 48 47 3 0 1

②
学校は校報や保健便り・ホームページなどをとおして教育方
針や学校の様子をわかりやすく伝えている。 45 39 2 0 1 52 45 2 0 1

③
担任の先生は学校での様子や学習の内容などを懇談や学級通
信，電話連絡等をとおしてわかりやすく伝えている。 50 34 2 0 1 57 39 2 0 1

④ 学校が保護者等に出す文書・事務連絡は適切である。 45 41 1 0 0 52 47 1 0 0

⑤
保護者はＰＴＡ活動に積極的に協力するよう努めて
いる。 19 47 14 1 6 22 54 16 1 7

⑥
学校・家庭・地域等が協力し，交通事故や不審者等から児童
を守る活動ができている。（子どもを守る会・不審者情報・
交通立哨など）

51 34 1 0 1 59 39 1 0 1

⑦
学校は各家庭や児童のプライバシーの保持ができて
いる。 33 45 1 1 7 38 52 1 1 8

学校が行っているコロナウイルス感染拡大防止対策は，適切
である。 30 52 1 0 4 34 60 1 0 5コロナ対策
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※ご意見ご感想については、裏面をご覧ください

令和5年2月22日

　令和４年度の学校教育活動等についてのアンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。87件（全児童127名の約69％）のご回
答が寄せられました。今年度は、Web入力によるアンケートとさせていただきました。初めての試みのため、お手間をおかけしたことと思いま
す。ご協力に感謝申しあげます。アンケート方法等の説明が不十分であったためか、昨年度より、回答率が約15ポイント下回りました。今後実
施方法や周知の方法についても検討し、より多くの方のご意見を本校教育の改善に生かすことができるよう見直して参ります。結果を見てみま
すと，本校の教育活動に対し保護者の皆さまからおおむね高い評価をいただいています。これに満足することなく，付帯意見についても次年度
に向けて検討をし、さらに高い評価がいただけますよう努力を続けますので，今後も変わらぬご支援・ご協力を賜りますようお願い申しあげま
す。
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令和４年度　本校児童の教育に関するアンケート結果のお知らせ
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※端数処理の都合で合計が100%となっていないところがあります。
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担任の先生は普段からよく子供達のことを見てくれているのが、連絡頂いたり、くらしを通して良く伝わり大変感謝しております。勉強
が苦手な子供ですが嫌な顔せず学校が楽しいと毎日色んなことを話してくれて聞いてる私も安心しております。これからも素敵な先生
方に子供の成長を一緒に見守ってほしいと思います。

PTA役員を決める際、人数が少ないのは分かりますが平等に決めて欲しい。全員が浦庄幼稚園の出身ではないだろうけど、仕方なく
役員をしてまた小学校でも役員になるって大変です。色んな家庭があるかもしれませんが、役員の為だけに何回も仕事を休み、家庭
のことも出来ない時間が負担になってます。口だけ出して何もしない方もいます。どんな形で決まったとしても責任を持ってはしますが
残念です。

学校から

毎日楽しく生活できております。温かいご指導ありがとうございます。

いつも丁寧にご指導くださりありがとうございます。

懇談時の、子ども同士の関係等は、我が子のものだけがわかるように配慮してほしい。

ご意見やご感想（要旨）

いつもありがとうございます。不安なく送り出すことができています。

  タブレット使用の各学年の年間計画は作成しておりません。GIGAスクール構想の推進に向けては、徳島県教育委員会か
ら示された「ＩＣＴスキル習得体系表」に示されたスキルの習得を目指して取り組んでいます。現在は、ＩＣＴ支援員等
を講師に指導技術の向上に向けた研修を行ったり、県や国等の活用例等を参考に授業で活用したりして、指導者が有効な
活用に努めているところです。児童の悩みには、保健室入り口に「なんでもそうだんしつ」の掲示をして相談しやすくす
るなど、担任のみならず他の教職員も共に解決に向けて対応することを共通理解しております。今後も、保護者の皆様の
ご協力もいただきながら、子供が安心して生活できる学校づくりに努めていきます。

　ＰＴＡ役員についてご負担をおかけしております。児童数の減少等に伴い、役員数の削減、行事の精選、実施方法の変
更等負担軽減に取り組んでいるところです。役員選出についても地方別ローテーションの見直しを行っておりますが、平
等に選出することについて苦慮しておるところです。保護者の皆様からも改善に向けてのご意見等ございましたら、ご提
案くださいようお願いいたします。

　ご指摘いただいたことを全教職員で共有し、個人情報を始め、情報の取り扱いや提示の仕方等について再度話し合いま
した。今後、気をつけてまいります。お気づきのことがございましたら、引き続きご意見をくださいますようお願いいた
します。

　給食時の黙食等新型コロナウイルス感染対策については、県や国の動向に応じて随時見直し、職員で共通理解して取り
組んでいます。授業に取り組む姿勢も「聴く・話す・学び合う」を合い言葉に、私語を慎み、集中して取り組むように指
導しています。しかし、ご指摘のような不十分な状況も見られることが考えられます。ご意見をもとに、改善に努めてま
いります。授業参観日以外では、学校の様子が分かりにくいこともあるでしょうが、気になることがあれば担任と連絡を
取り合っていただき、がんばっていることは褒め、努力が足りないことは励ましながら、子供たちの成長を見守っていた
だけると幸いです。

タブレット学習をやったりやらなかったりのようですが、各学年の年間計画を教えて欲しいです。クラスメイトの事で悩みがあるようです
が、担任の先生に相談してもきっと無駄だと本人が諦めています。

給食の時間の黙食が守れてないとの事です。あと、授業中私語が多いらしく、うるさくて先生の声が聞こえないそうです。

先生方もよく見て頂いてありがとうございます

※アンケートのご意見やご感想欄で，お褒めの言葉をいただきありがとうございました。このことを，保護者の皆様から寄せられた
学校への期待として受け止め，今後とも教職員一同子どもたちの成長のため努力してまいります。いただきましたご意見について
は，次のように考えております。


